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Oprávnění žadatelé pro otevřenou výzvu: 
jakékoliv veřejné, nekomerční, vládní nebo nevládní 

organizace nebo akademické instituce

www.mvcr.cz/norskefondyProgram obsahuje čtyři předem definované projekty realizované Poli-
cejním prezidiem ČR a jedno malé grantové schéma s otevřenou výzvou. 

Projekty podpoří zvýšení kompetencí policejních pracovníků v prevenci  
a potírání kriminality, zlepšování komunikačních dovedností s veřejností 

i povědomí o lidských právech. Vznikne nové policejní školicí a tréninkové 
centrum v  Kutné Hoře. Bude posílena mezinárodní spolupráce pro 

využívání policejních informačních systémů a spolupráce mezi státní 
policií a orgány územní samosprávy. Malé grantové schéma se zaměří 

na posilování mediální gramotnosti a boj proti hybridním hrozbám.

V Ústeckém kraji se díky projektu Zavádění 
policejních specialistů v sociálně vylouče-

ných lokalitách podařilo zlepšit vzájemné 
vztahy mezi policií a romskou komunitou. 

Součástí projektu byla i studijní cesta na 
Slovensko. 

Posílením systému automatizované kon-
troly e-Pasu byly na letišti  Praha Ruzyně 

zavedeny eGate nové generace s využí- 
váním biometrického systému, čímž do-

šlo ke zrychlení procesu hraniční kontroly  
a zvýšení bezpečnostních standardů.

Projekt   Aplikace geografického infor-
mačního systému Policie ČR v přímém 

výkonu služby umožnil sdílení a vizualizaci 
dat v oblasti kriminality a geografické  

a analytické podpory, což pozitivně ovlivni-
lo operativnost, efektivitu i bezpečnost 

zásahů policistů.

Projekt Schengenská spolupráce a potírání 
příhraniční kriminality přispěl k  vytvoření 

sjednocující informační platformy, která 
zefektivnila koordinaci a výměnu informací 

na úrovni mezinárodní policejní spolupráce. 

Díky projektu podpořenému v  prvním ob-
dobí Norských fondů byl vytvořen nový 

registr odcizených předmětů kulturního 
dědictví, který byl napojen na databáze  

národních institucí a také na Europol. 
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Norské fondy podporují


